



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮಲೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021
ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಕಛೇರಿ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿ12(5)ಪಿಆರ್/35/2020-21, ದಿನಾಂಕ: 21-09-2020 ರ ಆದೇಶದಂತೆ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್-2021ರ ಮಾಹೆಯ ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಇ. ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್-112 (ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮಲೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ)
2	ಎನ್.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
3	ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ
4	ಮಂಜುನಾಥ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಸ್-3, ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಡಾ ಸೀಮಾ	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು
6	ಎಲ್. ಸಂಗಯನಾಥನ್	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಶೀಲಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
7	ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು & ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಶೀಲಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
8	ಮಮತ. ಎಂ.ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ
9	ಶಶಿಕುಮಾರ್	ಕೆಲಸ ಪರಿಶೀಲಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
10	ಪುನಿತ ಕುಮಾರ್	ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು		
1	ಆರ್. ವಾಸು	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
2	ಪುಲಕೇಶಿ ರೆಡ್ಡಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
3	ದೇವಣ್ಣ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
4	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು

ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021 ರಂದು ಪೂರ್ವಾಹ್ನ 10-30 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಶ್ರೀ. ಇ.ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು, ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡಿನ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಕೋರಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಪು.ತಿ.ನೋ..

ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021ರ ನಭೆಯಲ್ಲಿ ನಾರ್ವಾಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಮನೈಗ್ರಹ ಮನವಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ನಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಜರ್ಜೀಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು
1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸುಷಾತ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ 12 ಮತ್ತು 13ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ತೊಂದರೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕೂಸೂರು ಸಂಪಾರ ಪೊಲೀಸ್ ರವರಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಸಂಪಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ರವರು ವೈಟ್ ಟಾಪಿಂಗ್ ಕೆಲಸವು 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ವಾಹನಗಳು 12 ಮತ್ತು 13ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ವಾಹನದಸ್ತುತಿಯಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2	ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್-19ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರ್ಜೀನಲಾಯಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಹಾಲ ಒಬ್ಬ 68 ಪ್ರಕರಣರೂಪದ, 7 ಕ್ಷಸ್ತರಗಳು ಹಾಗೂ 7 ಆಕ್ಟಿವ್ ಪ್ರಕರಣರೂಪದವರು ಡಾ ತೇಜಸ್ವಿನಿ ರವರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ದಿನಾಂಕ: 05-08-2021 ರಂದು ಕೊವಿಡ್-19 ಹಾಗೂ ಕೋವಿಡ್-19 ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ವಿಲೇವ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
3	ದೊಮ್ಮಲೂರು ಬಯಲು ರಂಗಮಂಟಪದ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿದ್ದ ಆರ್.ಎಂ.ಯು ಅನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರ್ಜೀನಲಾಯಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಲಾಗಿ ಸದರಿ ಆರ್.ಎಂ.ಯು ಅನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಒಂದು ತಿಂಗಳು ನಮಯಾವಕಾಶ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬೆಸ್ಕಾಂ ನ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರಾದ ಶ್ರೀ. ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಕಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮಲೂರು ಉಪವಿಭಾಗ ರವರು ಕೋರಲಾಗುತ್ತಾರೆ.
4	12ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ 5ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತುವಲಿಯನ್ನು ತೆರವು ಮಾಡಲು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಕೋರಲಾಗುತ್ತಾರೆ.	ಸದರಿ ಒತ್ತುವಲಿಯನ್ನು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಿಂದ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
5	ಇನ್ನೇನು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನೀಲನ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಕೋರಲಾಗುತ್ತಾರೆ.	ಸದರಿ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅನ್ನು 15 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
6	ಪರಮಹಂಸ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಪರಂಪರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್ ವತಿಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರ್ಜೀನಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಪರಂಪರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕೂಕನ್ನು ಎತ್ತಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಮಳೆ ನೀರು ನಿಂತು ನಾರ್ವಾಜನಿಕರ ಓಡಾಟಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್‌ನ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ರವರಿಗೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲದಂತೆ ಪರಂಪರಿನಿಂದ ಮೇಲ್ತೆರವು ಕೂಕನ್ನು ಆಗಾಗ ಡಂಪಿಂಗ್ ಯಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಾಗಿಸಿ ನಾರ್ವಾಜನಿಕರ ಓಡಾಟಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಮನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಂಗಡಿಗಳ ಮುಂಭಾಗ ನಾರ್ವಾಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ರಾಜ್‌ಪ್ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಾರ್ವಾಜನಿಕರಿಗೆ ವಂದಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಪ್ಪಣೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು
ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತಗಾರರು, ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಮಾನ್ಯ ವಿಲೇವ ಆಯುಕ್ತರು (ಆಡಳಿತ), ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ಮಾನ್ಯ ವಿಲೇವ ಆಯುಕ್ತರು (ಆರೋಗ್ಯ & ಫ.ತ್ಯಾ.ನಿ), ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
5. ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಪೂರ್ವ), ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
6. ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪೂರ್ವ), ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಮಾನ್ಯ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
7. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
8. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.